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Predmet:  O B A V I J E S T o seminarima za licenciranje trenera u natjecateljskoj 

2017/18 godini te seminarima za osvježenje licenci UEFA A i UEFA PRO 
 
Poštovani kolege  treneri, nositelji UEFA  licenci NA HNS 
 
obraćamo Vam se ovim putem kako bi Vas izvijestili o Vašim pravima i obavezama vezanim uz 
reguliranje statusa edukacije na Nogometnoj akademiji HNS Ustanovi za obrazovanje odraslih u 
sportu, te reguliranja obaveza u okviru UEFA Trenerske Konvencije kao središnjeg dokumenta 
edukacije trenerskih kadrova pri UEFA-i,  čiji ste obveznik postali u trenutku zaprimanja trenerske 
licence sa znakom UEFA-e (UEFA B; UEFA A i UEFA PRO). 
 
Jedna od osnovnih postavki  UEFA Trenerske Konvencije odnosi se na vrijeme valjanosti svake 
izdane licence te obavezu polaznika na cijelo životnu edukaciju.  
Ovaj proces osvježavanja licenci je obavezan za sve nositelje UEFA-inih diploma i licenci jer im se u 
protivnom uskraćuje produžavanje istih, što za sobom povlači i nemogućnost licenciranja za 
klubove u sljedećem natjecateljskom periodu.  
Kako je Nogometna akademija HNS u sklopu svoje reorganizacije bila obavezna na drugi način 
regulirati vođenje dokumentacije o licencama i izdanim uvjerenjima, u suradnji sa Comet sustavom, 
od 01.05.2014. godine, sve diplome i licence vode se u jedinstvenom sustavu.  
Ovaj je sustav  povezan i sa sustavom izdavanja radnih dozvola (licenci za vođenje utakmica) pri 
Hrvatskom nogometnom savezu što znači da će sve licence koje nisu osvježene, ili iz bilo kojeg 
drugog razloga nisu aktivne, automatizmom biti blokirane te se neće moći koristiti sve do skidanja 
blokade tj. rješenjem statusa.  
 
Vezano uz ovaj proces Upravno vijeće NA HNS je donijelo odluku po kojoj se,  zbog prebacivanja 
odgovornosti za edukaciju trenera sa klubova na same trenere  ali i zbog pojednostavljivanja cijelog 
procesa oko  licenciranja za natjecateljsku sezonu i osvježavanja UEFA licenci,  ova dva procesa 

povezuju.  
Radi se o procesu posebnog bodovanja  dodatne edukacije kroz obavezne seminare licenciranja koji 
se održavaju na početku svake natjecateljske sezone. 
 
U zavisnosti od razine seminara (HNS za trenere I i II HNL ; Nogometna središta za III i IV HNL; 
ŽNS-i za V rang i niže) na kojem  trener  participira ujedno  sakuplja i određeni broj bodova .  
Ukoliko trener na kraju trogodišnjeg perioda sakupi dovoljan broj bodova, nije u obvezi pohađati 
poseban seminar osvježavanja licenci. 
 
Ovi bodovi se dokazuju obaveznim potvrdama organizatora seminara za licenciranje. 
 
Na ovaj način želimo zaštititi  one trenere koji su u trenažnom procesu i rade u dužem vremenskom 
periodu te na ovaj način želimo dodatno  potaknuti cijelo životnu edukaciju. 
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Ovim putem vas obavještavamo da će se Seminar za licenciranje trenera I i II  HNL (seniori 
i mladež) održati u drugoj polovici svibnja mjeseca 2017.,  uz napomenu da ćete o detaljima ovog 
seminara (vrijeme održavanja, mjesto održavanja i teme)  biti obaviješteni nakon zajedničkog 
sastanka  Stručne komisije HNS, Trenerske komisije HNS, Komisije za mladež HNS i Nogometne 
akademije HNS koji su ujedno i organizatori ovog seminara 
 
U istom periodu će  EPCA, UKTH, HNS i NA HNS organizirati tradicionalni seminara Kondicijska 
priprema u nogometu o kojem čemo vas također na vrijeme informirati. 
 
Ovi seminari će poslužiti i kao obavezni seminari za osvježenje licenci  polaznicima NA HNS na 
UEFA A i UEFA PRO razini. 
 

Polaznici (treneri) NA HNS nositelji licenci UEFA B svoju obavezu osvježenja licenci tj. sakupljanja 
bodova nastavljaju kroz seminare nogometnih središta HNS i županijskih nogometnih saveza. 
Potvrde o sudjelovanju su dužni čuvati te nam ih dostaviti protekom tri godine tj. u trenutku 
prestanka važnosti licence UEFA B. Ukoliko kandidat  kojem ističe valjanost licence nije u 
mogućnosti prisustvovati predavanjima u periodu koji je naveden, obavezu osvježenja mora 
regulirati u suradnji sa Nogometnom akademijom HNS.  
 
Nadamo se da će što veći broj polaznika Nogometne akademije HNS prihvatiti naše razloge 
uvođenja ovih novina  te da će se odazvati ovogodišnjim seminarima, ali i svim ostalim seminarima 
licenciranja koji će biti organizirani od strane njihovih trenerskih organizacija u budućnosti . 
 
Kandidati  kojima ističe valjanost licence UEFA A ili UEFA PRO,  a koji iz opravdanih razloga 
(zdravstvene poteškoće ili profesionalni angažman u inozemstvu) nisu u mogućnosti prisustvovati 
predavanjima u svibnju, obavezu osvježenja trebaju regulirati kroz dodatne edukacijske seminare. 
  
Prvu ovakvu  mogućnost  dodatne edukacije, koja će se računati za 10 sati osvježenja licenci, 
organizira KIF Zagreb u suradnji sa UKTH u periodu 24.02.2017. do 26.02.2017. na seminarima 

Kondicijska priprema sportaša 2017. i Kondicijska priprema u sportskim igrama. 
Poziv na ove seminare imate u prilogu maila. 
 
Ukoliko treneri žele prisustvovati seminaru Kondicijska priprema sportaša 2017 (24. i 25.02. 2017.) 
prijavljuju se sami organizatorima te plaćaju  kotizaciju  kao i svi sudionici.  
 Ukoliko treneri žele prisustvovati seminaru Kondicijska priprema u sportskim igrama (26.02.2017.) 
plaćaju kotizaciju  kao i  studenti  KIF-a (150,00 kuna) te su dužni  s ovog seminara dostaviti 
potvrdu o prisustvovanju u referadu Nogometne akademije HNS. 
 
O ostalim edukacijskim seminarima svi nositelji licenci UEFA A i UEFA PRO bit će obaviješteni putem 
elektronske pošte ili obavijesti na internet stranicama  Hrvatskog nogometnog saveza. 
 
 
S poštovanjem, 
       Ravnatelj Nogometne akademije HNS 

Mr. Vatroslav Mihačić 
 

 

 


